



Referat fra Bestyrelsesmøde 21. november 2024 kl. 18.30

Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter

Formand: Lone Nielsen

Næstformand: Tina Kaspersen

Kasserer: : Stig Norgaard

Sekretær: Vibeke Lassen

Bestyrelsesmedlem: Dannie Brøndby

1. Suppleant: Cecille Holme Lindegaard

1. Godkendelse af dagsorden.

- Dagsorden godkendt

2. Nyt fra alle

- Medlemsmødet gik godt, der var et godt fremmøde og tilbagemeldingerne har været positive fra medlemmerne.
- Juniorgruppens bagedyst arrangement blev desværre aflyst pga. for få tilmeldinger. Det er 2. ud af 4 arrangementer, der nu er blevet aflyst. Der er pt lavet et arrangement med terrænspring i februar, så håbet er her, at vi kan få fyldt pladserne op.
- Arrangement med Fysioterapeut for juniorgruppen blev aflyst i september, men aftalt at vi nu prøver at lave arrangementet igen, men for alle i OHR.
- Idé fra Cecilie om et arrangement om bid (tilpasning, de forskellige bid) - planlægges til foråret (Cecilie og Vibeke) er tovholdere.
- Lone, Stig og Tina tager til DRF's Repræsentantskabsmøde

3. Regel om brug af ridehuset for ikke medlemmer af OHR

- Bestyrelsen er blevet gjort opmærksom på at det ikke er tydeligt hvor mange gange man kan købe sig adgang til ridehuset, før man skal være medlem. Bestyrelsen har diskuteret punktet og er blevet enige om at man kan købe sig adgang til ridehuset 3 gange på 1 år, det gælder også hvis der kommer en udefra og skal prøve en hest eller ride en hest for et medlem. Udover 3 gange skal man være medlem af OHR.
- Ridehusreglerne hænges op synligt i ridehuset for alle.

4. Brev fra medlem ang. Sponsorpræmier til klubmesterskab

- Et medlem har skrevet et brev ang. Sponsorgaver til klubmesterskabet i kørsel. Bestyrelsen har diskuteret punktet og besluttet at der ved Klubmesterskabet skal være ens regler ang. præmier for alle discipliner, da det betragtes som OHR's mesterskab. Der vil fremadrettet kun være klubbens gaver (dækkener, køretæpper, pokaler og rosetter) til vinderne inkl. Kuskenes grooms. Andre sponsorpræmier kan bruges i andre klasser end klubmesterskabet.

5. Generalforsamlingen 2025 bliver i uge 8.

- Dato følger



6. Eventuelt

7. Næste ordinære mødedato

- Temadag 4/1 kl. 9.00
 - i. Sikkerhed i ridehuset
 - ii. Forberedelse til Generalforsamlingen
 - iii. Budget for 2025
 - iv. Strategi
 - v. Kulturelt indslag